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روی موج کوتاه

محبوبه ولی، روزنامه نگار

روزنامه جمهوری اسامی اوایل 
مرداد با ادبیاتی کنایه‌آمیز درباره محسن 
رضایی نوشت: »یک نظامی سابق که 
اکنون عضو مجمع تشخیص مصلحت 
نظام است در اظهارنظر عجیبی درباره 
احتمال وقوع حمله نظامی آمریکا به 
ایران گفته: »من به ملت ایران به‌عنوان 
یک سرباز قول می‌دهم اگر آمریکایی‌ها 
بخواهند به ایران چشم بدی داشته 
باشند و به فکر حمله نظامی باشند، 
مطمئن باشند، حداقل هفته اول هزار 
نفر آمریکایی را اسیر می‌گیریم که آن 
موقع برای آزاد کردن هر کدامشان باید 
چند میلیارد دلار بدهند« عجیب است 
که این آقا فکر می‌کند آمریکایی‌ها به ما 
حمله زمینی می‌کنند و ما ظرف یک 
هفته هزار نفرشان را اسیر می‌کنیم! 
عجیب‌تر، حضور فردی  با این تفکر در 
مجمع تشخیص مصلحت نظام است.« 
این روزها اما محسن رضایی که این‌گونه 
اظهارنظرهایش برای بسیاری چون 
روزنامه جمهوری اسلامی عجیب است، 
وارد دوئلی همزمان با دولت و مجلس 

شده است. 
او برای بخش بزرگی از افکار عمومی 
و سیاستمداران پای ثابت انتخابات 
است، اما پای ثابتی که هیچ‌گاه بخت 
با او یار نشد. دو سال بعد از سال 76 که 
از فرماندهی سپاه پاسداران استعفا 

کرد، کاندیدای انتخابات مجلس ششم 
شورای اسلامی شد، اما نه در آن انتخابات 
کام یافت، نه در سه دوره انتخابات 
ریاست‌جمهوری سال‌های 84، 88 و 
92. خودش دو سال پیش گفته بود که 
دلیل استعفایش از سپاه، احساس خطر 
در حوزه اقتصاد بوده است. ایده‌های 
مفصلی چون »فدرالیسم اقتصادی«، 
»یارانه سبز« و »بانک مردم« نیز در 
حوزه اقتصاد ارائه کرده است؛ اما ناکامی 
سه باره او در انتخابات ریاست‌جمهوری 
هیچ‌گاه فرصت عملی کردن ایده‌هایش 
را به او نداد. حالا به باور بسیاری او به دنبال 
کسب اختیارات و جایگاهی بیش از 
اختیارات و جایگاه یک رئیس‌جمهوری 
است. رضایی که به حکم رهبری از 
همان سال 76 دبیر مجمع تشخیص 
مصلحت نظام است، چند صباحی است 
که نه به اندازه یک دبیر مجمع بلکه به 
قول افرادی چون محمد باهنر که خود 
نیز عضو مجمع تشخیص است، به‌عنوان 
همه‌کاره مجمع فعالیت می‌کند؛ چراکه 
آیت‌الله شاهرودی که رئیس مجمع 
است، حال جسمی مساعدی ندارد. این 
موضوع مجلس و مجمع را وارد چالشی 
جدی کرده مخصوصا از زمانی که پای 
لایحه CFT یا همان الحاق ایران به 
کنوانسیون بین‌المللی مقابله با تامین 

مالی تروریسم به میان آمده است.
دوئل بر سر گسترش قلمرو

شورای نگهبان که قرار بود 

درباره این لایحه اظهارنظر کند، آن 
را به هیأت نظارت مجمع تشخیص 
مصلحت نیز فرستاد تا این هیأت نیز 
نظرش را اعلام کند، اما این فرستادن 
همان و اعتراض‌های تند نمایندگان 
همان. نمایندگان بسیاری این اقدام 
شورای نگهبان را بدعت‌گذاری در 
قانون می‌دانند و هشدار می‌دهند که 
دو شورای نگهبان نداریم و اگر قرار 
بر این باشد، دکوری بیش از مجلس 

نخواهد ماند.
آنها دست مستقیم محسن 
رضایی را در این فرآیند می‌بینند. علی 
مطهری درباره آن می‌گوید: »نقش 
دبیر محترم مجمع تشخیص را نباید 
در این بدعت نادیده گرفت. ایشان به 
اقتضای طبیعت نظامی‌گری یعنی 
کشورگشایی و گسترش دادن قلمرو، در 
حال افزایش اختیارات مجمع و ورود به 
حوزه قانون‌گذاری است و البته فرصت 
غیبت آیت‌الله هاشمی رفسنجانی را نیز 

مغتنم شمرده‌اند.«
محمد باهنر موضوع را مربوط به 
حکم رهبری عنوان کرده و گفته است 
که در حکم جدید رهبر برای مجمع، 
یک پیوست هست که  در آن مطالباتی 
از مجمع مطرح شده و همین، مقدار 
زیادی ساختار مجمع را به هم ریخته و 

متغیر کرده است.
او این را هم اضافه کرده که »هیأت 
نظارتی که قرار است بر نهادهای دیگر 

نظارت داشته باشد، 15 نفر هستند 
که شخصیتی جدا از مجمع تشخیص 
دارند، یعنی مجمع بالاسر آنها نیست 
و رهبر انقلاب اختیار نظارت را به طور 
مستقیم به این 15 نفر واگذار کرده‌اند.«

اما پیش کشیدن نام رهبر نیز 
مخالفان نظارت این هیأت را قانع نکرده 
و حتی شماری از آنها به علی لاریجانی، 
رئیس مجلس انتقاد می‌کنند که چرا 
برای دفاع از شأن مجلس پاسخی به 
نامه محسن رضایی در این خصوص 

نداده است. 
محسن رضایی در برابر این انتقادها، 
نه تنها میدان را خالی نکرده بلکه با 
تاسی از روحیه نظامی خود از موضع 
قدرت و حق به جانب، چندی پیش 
در صفحه اینستاگرام خود نوشت: 

»مجمع بیش از 20 سال برای همه 
امور کشور سیاستگذاری کرده و اگر به 
این سیاست‌ها عمل می‌شد، مردم با 
مشکلات اقتصادی مواجه نمی‌شدند. 
سند اقتصاد مقاومتی را اجرا نمی‌کنند 
و این روزها با مطرح شدن نظارت بر 
اجرای سیاست‌ها، بمباران تبلیغاتی به 
راه انداخته‌اند که جلوی نظارت را بگیرند 
و به کسی حساب پس ندهند. در یک 
روز، چندین تنُ ط لاو در طی چند ماه، 
میلیاردها دلار ذخایر بانک مرکزی را 
به بازارهای کاذب سوق می‌دهند و از 

جوابگویی فرار می‌کنند.«
جاسوس‌های ترامپ

، زیر گوش ما
آنچه که او در صفحه اینستاگرام 
خود نوشت، اظهارات سربسته‌ای بود 
در امتداد سخنرانی‌اش در همایش 
پاسداشت جبهه جهانی اسلام و محور 
مقاومت. او در این همایش  به طرح 
این سوالات پرداخت که »چرا برخی 
نمی‌گذارند اقتصاد مقاومتی در کشور 
اجرا شود؟ چرا ۱۹ میلیارد دلار از ذخایر 
ارزی کشورمان وارد بازار شد و موجب 
شد پول کشور بی‌پشتوانه شود؟« و 
بعد در پاسخ به این سوال‌ها کلیدواژه 

»نفوذی‌های آمریکا« را مطرح کرد.
او گفت که »نفوذی‌های آمریکا 
در وزارتخانه‌ها چرخ اقتصاد را معطل 
کرده‌اند و بدتر از ترامپ به اقتصاد کشور 

ضربه می‌زنند.«
تنها صدایی که نسبت به این ادعا بلند 
شد، از سوی دولت بود. محمود واعظی، 
رئیس دفتر رئیس‌جمهور از محسن 
رضایی خواست که مصادیق نفوذ در 
وزارتخانه‌ها را به وزارت اطلاعات و قوه 

قضائیه معرفی کند. 
او این را هم گفته بود که »بزرگترین 
اشتباه و خطا آن است که سیاسیون 
بخواهند برای تنظیم معادلات قدرت 
به نفع خود، موضوع نفوذ و نفوذی را 
در رسانه‌ها و تریبون‌های عمومی به 
گونه‌ای مطرح کنند که با تعابیر دوپهلو و 
مبهم اعتبار رقیب نزد افکارعمومی زیر 

سئوال برود.«
تفنگ سرپرُ

نمایندگان مخالف FATF که 
اظهارات ظریف در مورد پولشویی 
را توهین به خودشان قلمداد کرده 
بودند نیز از او خواسته بودند که اسناد 
پولشویی را ارائه کند؛ ظریف گفته بود 
سندی ندارد، اما محسن رضایی در قبال 
درخواست معرفی نفوذی‌ها، واکنشی 

متفاوت از ظریف داشت. 
ستاد اطلاع‌رسانی و تبلیغات 
اقتصادی کشور در نامه‌ای رسمی به 
محسن رضایی، خواستار ارائه مستندات 
شد. نامه را نه شخص محسن رضایی 
که مجمع تشخیص مصلحت نظام 
این‌گونه پاسخ داد: »دبیر محترم مجمع 
تشخیص مصلحت نظام، مصداق‌ها 
و موارد نفوذ در کشور در ابعاد فکری، 
اعتقادی و در بعد هواداری و نیز در 
شکل وابستگی تشکیلاتی به آمریکا را 
به مراجع مربوطه ارائه کردند و خواهند 

کرد.«
به باور بسیاری ادعای وجود 
جاسوس در وزارتخانه‌ها از جنس همان 
ادعایی است که ظریف درباره پولشویی 
برخی مخالفان  FATFمطرح کرده 
است، اما برخلاف هجمه‌ای که به ظریف 
وارد شد، درباره اظهارات محسن رضایی 
سکوت شد و برخی رسانه‌ها را بر آن 
داشت تا از این برخورد دوگانه با ظریف و 

رضایی گلایه کنند. 
این سکوت در برابر ادعای وجود 
نفوذی در وزارتخانه‌ها از سوی محسن 
رضایی، حاکی از این است که او برخلاف 
دولت چندان تحت‌فشار نیست و حتی 
کسانی چون حجت‌الاسلام منتظری، 
دادستان کل کشور نیز همین پنجشنبه 
گذشته اظهاراتی شبیه به حرف‌های 
محسن رضایی را مطرح کرد و گفت که 
یکی از تلاش‌های فوق‌العاده دشمن، 
نفوذ در کشور است و متأسفانه نفوذ هم 

پیدا کرده است. 
از سوی دیگر اینکه او اعلام کرده 
موارد و مصادیق نفوذ را به مراجع 
ذی‌صلاح معرفی خواهد کرد، نشان از 
آن دارد که هفت تیرش را برای برُد در این 

دوئل پرُ کرده است. 

اندر حکایت محسن رضایی و تقابل همزمانش با دولت و مجلس

دوئل سردار

خبر

یک فرد مطلع در دفتر مقام معظم رهبری 
گفت: صلاحیت افرادی که از طرف رهبری اجازه 
ماندن در مسئولیت‌هایشان را گرفته‌اند اساسا 
موضوعیت ندارد چرا که رهبری برخی از این افراد را 
نمی‌شناسند. وی عنوان کرد: رهبری ضمن تاکید 
بر اجرای حداکثری قانون، فقط در حد ضرورت 
و برای جلوگیری از برخی تنگناها درخواست 
برخی دستگاه‌ها را به صورت حداقلی پذیرفتند و 
درخواست برخی دستگاه‌ها را هم کلا نپذیرفتند.

یک فرد مطلع در دفتر رهبر معظم انقلاب‌ در 
گفتگو با فارس اظهار داشت: قانون منع بکارگیری 
بازنشستگان از جمله قوانین مهم، کاربردی و مورد 
استقبال بسیاری از آحاد جامعه است که می‌تواند 

آثار مثبتی داشته باشد.
وی ضمن استقبال از جدی گرفته شدن 
این قانون اضافه کرد: در عین حال، این قانون 
به دلایلی از جمله سرعت اجرایی شدن و همه 
جانبه نگاه نکردن در اجرا مشکلاتی را برای برخی 

دستگاه‌های مختلف دولتی و غیر دولتی به وجود 
آورد و روسای این دستگاه‌ها برای رفع مشکلات 
خود و استفاده از یکی از مهمترین منابع خود یعنی 
نیروی انسانی کارآزموده راهی جز درخواست از 

رهبر انقلاب نداشتند.
وی ادامه داد:‌ موافقت یا عدم موافقت رهبری 
با درخواست دستگاه‌ها هیچ ارتباطی با انتصابی و 
انتخابی ندارد و در بین دستگاه‌ها هم از مجموعه 
دولت وجود دارند مانند وزارت اطلاعات، وزارت 

نفت، وزارت بهداشت، سازمان انرژی اتمی و 
دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی و هم از قوه 

قضائیه و هم صدا وسیما.
وی اضافه کرد: صلاحیت افرادی که از طرف 
رهبری اجازه ماندن در مسئولیت‌هایشان را 
گرفته‌اند اساسا موضوعیت ندارد چرا که رهبری 
برخی از این افراد را نمی‌شناسند ضمن اینکه نه 
امکان بررسی صلاحیت این افراد در این زمان 
محدود وجود داشته و نه بنای چنین کاری بوده 
است لذا با اعتماد به تشخیص رئیس دستگاه و 
پذیرفتن منطق درخواست او با این درخواست‌ها 
موافقت شده است؛ لذا وضعیت این افراد هیچ 
تفاوتی با دیگر مدیران ندارد و این اجازه الزاما به 

معنای تایید این افراد از سوی رهبری نیست.

وی در بخش دیگری از سخنانش تصریح 
کرد: اگر چه اکثر دستگاه‌های منسوب به رهبری 
مشمول این قانون نمی‌شدند اما تاکید شده این 
قانون درباره آنها نیز باید به صورت حداکثری اجرا 
شود؛ لذا از خود دفتر رهبری تا بنیاد مستضعفان، 
ستاد اجرایی فرمان حضرت امام، آستان قدس 
رضوی، موسسه پژوهشی فرهنگی انقلاب 
اسامی و دیگر مجموعه‌ها این قانون اجرایی 
شده است. وی در خاتمه ابراز امیدواری کرد که در 
تمام دستگاه‌ها هم مقوله جانشین‌پروری جدی 
گرفته شود و هم توجه به نیروهای جوان و نخبه. 
دستگاه‌ها حداکثر تلاش خود را برای جایگزین 
کردن نیروهای جدید به جای افرادی که موقتا 

مجوز حضور دریافت کرده‌اند، کنند.

یک فرد مطلع در دفتر مقام معظم رهبری:

صلاحیت بازنشستگانی که از رهبری اجازه ماندن گرفته‌اند، موضوعیت ندارد
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اروپا امیدوار به تداوم 
معافیت‌های نفتی است

عبدالرضا فرجی‌راد، سفیر اسبق ایران در نروژ و 
مجارستان با رد توطئه سرگرم‌سازی و ایفای نقش 
پلیس خوب از سوی اروپا گفت: اروپا به دنبال سرکار 
گذاشتن ایران و ایفای نقش پلیس خوب نیست. 
ترس از تحریم، فشار روزافزون از سوی ایالات متحده 
و ایجاد گشایش‌های نفتی باعث شده اروپایی‌ها 
دست به ریسک نزنند. آنها امیدوارند معافیت‌ها تا 
پایان دوره اخیر ریاست‌جمهوری ترامپ ادامه داشته 
باشد. اتحادیه اروپا با توجه به فشارهایی که تحمل 
کرده یا قرار بود تحمل کند، احساس می‌کند در پی 
صدور این مجوزهای موقت، فضای تنفسی برای 

ایران ایجاد شده است. 
    

طرح سه استیضاح 
در دست هیأت رئیسه مجلس

علی‌اصغر یوسف‌نژاد، عضو هیئت‌رئیسه مجلس 
شورای اسلامی، با اشاره به طرح استیضاح‌های 
جدید از سوی نمایندگان مجلس، به تسنیم گفت: 
استیضاح وزیر جهاد کشاورزی با امضای 23 تن از 
نمایندگان، طرح استیضاح وزیر علوم با 45 امضا و 
طرح استیضاح وزیر آموزش و پرورش نیز با 60 امضا 
تقدیم هیئت‌رئیسه مجلس شده که در جلسه علنی 
روز یکشنبه )11 آذر( پارلمان اعلام وصول می‌شود. 
پس از اعلام وصول، طرح‌ها جهت رسیدگی و اعلام 
نظر، به کمیسیون‌های مربوطه ارجاع می‌شود. این 
کمیسیون‌ها 10 روز فرصت دارند تا نتیجه را به 

هیئت‌رئیسه اعلام کنند.
    

توهمات عده‌ای
 با روح و روان جامعه بازی می‌کند

محمدباقر نوبخت، رئیس سازمان برنامه و بودجه 
با اشاره به جنگ روانی که در خصوص اعمال تحریم 
از سوی دولت آمریکا به راه افتاده است، گفت: باید 
تلاش کنیم عده‌ای دست از توهماتی که با روح و روان 
جامعه بازی می‌کند، مانند این که تحریم‌ها سخت 
است و درآینده شرایط دشواری خواهیم داشت، 
بردارند. بیان چنین حرف‌هایی باعث می‌شود که 
تلقی از آینده در ذهن مردم منفی شود و رو به ذخیره 
کردن ارز و کالا بیاورند. باید نقدینگی موجود را به 
کنترل در بیاوریم و در بحث افزایش هزینه‌های 
تولید نیز باید ما به تفاوت‌ها را پرداخت کنیم که یکی 

از مهم‌ترین محورهای مهار تورم است.
    

عطریانفر:
استیضاح ظریف 

قطعا شکست می‌خورد
محمد عطریانفر، عضو شورای مرکزی حزب 
کارگزاران سازندگی به ایرنا گفت: اگر استیضاح 
عملیاتی و در صحن مجلس مطرح شود قطعا 
شکست می‌خورد و وزیر امور خارجه با اقتدار 
بیشتری به کار خود ادامه می‌دهد. اثبات وجود 
پولشویی در کشور موردی نیست که نمایندگان 
برای آن خواستار ارائه سند از وزیر امور خارجه باشند. 
بخش مهمی از اقدامات دستگاه قضایی در بحث 
مبارزه با مفاسد اقتصادی مربوط به پولشویی در 
کشور است. »حضرات نمایندگان« در چهارچوب 
تکالیف قانونی فقط می‌توانند درباره موفقیت 
یا احتمال ناکارآمدی دفاتر نمایندگی ایران در 

کشور‌های مختلف یا دیپلماسی سوال کنند.
    

طرح چهار ماده‌ای ایران
تنها گزینه برای یمن است

محمد جواد ظریف وزیر امورخارجه کشورمان 
در پیامی در صفحه توئیتر خود به یکی از توئیت‌های 
قدیمی‌اش درباره راه‌حل پایان دادن به یحران یمن 
اشاره کرده و نوشت: »من این را پیش از این در آوریل 
2015 درباره بحران یمن گفته بودم. امروز نیز پس 
از رنج و عذاب وحشتناک انسانی و جنایات جنگی 
بی‌اندازه ائتلاف سعودی و همدستان آمریکایی‌اش 
)در یمن( و تلاش‌ها برای کتمان کردن جنایات 
آنها از طریق طرح اتهامات واهی علیه ایران، تاکید 
می‌کنم که طرح چهار ماده‌ای ایران همچنان تنها 

گزینه قابل قبول )برای یمن( است.«
    

خداوند به نمایندگان مجلس 
موقعیت‌شناسی بدهد

حجت الاسام علم الهدی، امام جمعه مشهد 
گفت: این درست نیست که امروز مسئولان و مجلس 
ما دنبال اروپایی‌ها راه بیافتند و به لبخند آنها راضی 
شوند و به نشست دور میز آنها دل ببندند. این اقدامات 
جای تاسف دارد و امیدواریم خداوند به نمایندگان 
مجلس موقعیت‌شناسی بدهد تا مجلس را مدرس‌وار 
اداره کنند و مسئولان ما نیز با بصیریت دشمنی‌ها را 

تشخیص دهند.

 سکوت در برابر ادعای 
وجود نفوذی در 

وزارتخانه‌ها، حاکی از این 
است که رضایی بر خلاف 
دولت چندان تحت‌فشار 

نیست و اینکه اعلام کرده 
مصادیق نفوذ را به مراجع 
ذی‌صلاح معرفی خواهد 
کرد، نشان از آن دارد که 

هفت تیرش را برای برُد در 
این دوئل پرُ کرده است

ناکامی سه باره محسن 
رضایی در انتخابات 

ریاست‌جمهوری هیچ‌گاه 
فرصت عملی کردن 

ایده‌هایش را به او نداد. 
حالا به باور بسیاری او به 
دنبال کسب اختیارات 

و جایگاهی بیش از 
اختیارات و جایگاه یک 

رئیس‌جمهوری است

امام‌جمعه تهران گفت: آموزه‌های اسلامی بدون استثنا 
زمینه وحدت جامعه اسلامی را فراهم می‌کند. 

به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام محمدحسن ابوترابی‌فرد 
در خطبه نخست نمازجمعه این هفته تهران با تبریک ایام 
ربیع‌الاول گفت: خداوند در آیه “اعِْتَصِمُوا بحَِبْلِ الّل جَمِیعاً وَلاَ 
قُوا« جامعه اسلامی و ایمانی را به چنگ زدن به ریسمان  تفََرَّ
توحید و امامت دعوت می‌کند اما این دعوت با تکیه بر یک اصل 
کلیدی است و آن این‌که امت اسلامی دعوت شدند که همه 
در کنار هم به ریسمان توحید چنگ بزنند. تاکید بر تمسک 

جمعی از این رو است که هرگز دچار تفرقه و تفرق نشوید چرا 
که این تمسک جمعی است که راه را برای ورود آموزه‌های دینی 
به جامعه باز می‌کند. وی ادامه داد: یکی از خطوط اصلی دین 
به تعبیر علامه طباطبایی که مهم‌ترین اصل دین اسلام است، 
»نگاه به حیات اجتماعی انسان« است زیرا زیر سایه اصلاح 
جامعه، راه برای اصلاح افراد هموار می‌شود. هم‌چنین از همین 
منظر و با نگاه دین به حوزه مهم حیات اجتماعی است که مساله 
امامت و رهبری و زعامت سیاسی جامعه مطرح می‌شود و با 
توجه به اهمیت حیات اجتماعی است که اسلام بر شکل‌گیری 

نظام سیاسی بر اساس آموزه‌های وحیانی اصرار دارد و پیامبر 
اکرم موسس این نظام سیاسی است. ابوترابی‌فرد گفت: در 
حیات اجتماعی و شکل‌گیری یک جامعه وحیانی نقش وحدت 
و انسجام امت بسیار تعیین‌کننده است، از این زاویه وحدت امت 
اسلامی به تعبیر رهبر انقلاب اسلامی وحدت ملی و انسجام 
ملی در درون جامعه ما یک اصل ضروری دین است. وی تاکید 
کرد که آموزه‌های اسلامی بدون استثنا زمینه وحدت جامعه 
اسلامی را فراهم می‌کند. پیامبر اکرم با برجسته کردن عزت 
و شخصیت و منزلت انسان راه را برای وحدت جامعه انسانی 
فراهم می‌کند. امام‌ جمعه تهران تصریح کرد: »اصلاح بین 
انسان‌ها«مهم‌ترین معروفی است که قران تاکید دارد و این 
ندای توحید و وحدت‌آفرین است . عدالت بستر وحدت و 

انسجام ملی است از این رو باید در زندگی فردی و خانوادگی 
و مدیریتی در مسیر گسترش عدالت قدم برداریم چرا که 
دل‌ها را نزدیک به هم می‌کند و زمینه وحدت جامعه انسانی 
و اسلامی را فراهم می‌آورد و بعد از هزار و چهارصد و اندی سال 
نویسنده مسیحی نام علی ع را بگذارد »فریاد عدالت در تاریخ«. 
عدالت وظیفه قطعی ماست و بسط عدالت رسالت انقلاب 
اسلامی است. ابوترابی‌فرد در ادامه بر اهمیت استفاده از علم 
و دانش در جامعه اسلامی تاکید کرد و گفت: هر کجا اختلاف 
است تلاش کنیم به حق راه پیدا کنیم و علم را فصل‌الخطاب 
قرار دهیم. اگر جامعه سلوک علمی داشت به وحدت می‌رسد. 
اگر هوس‌ها و گرایش‌های سیاسی را کنار گذاشت علم قادر 

است راه را برای وحدت و انسجام هموار کند.

توصیه‌های ابوترابی‌فرد به شهردار تهران


